
Склад

Медичний виріб «Кетозан Фут / Ketozan foot» крем з протигрибковим
ефектом 75 мл (ml).

Склад:

діючі речовини: екстракт насіння грейпфрута, екстракт огірка, кетоконазол,
ефірна олія грейпфрута, ефірна олія чайного дерева, екстракт м’яти;

допоміжні речовини: ізопропілпальмітат, емульгатор №1, пропіленгліколь,
ПЕО-1500, основа для крему, що містить моностеарат гліцерину, спирт
цетилстеариловий, цетилпальмітат, стеарилстреарат, оксиетильовані спирти;
ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, Д-пантенол,
акрилоілдиметилтаурат/вінілпіролідону сополімер, феноніп ХВ, ВНТ, барвник,
вода дистильована.

Опис

Медичний виріб «Кетозан Фут / Ketozan foot» крем з протигрибковим
ефектом 75 мл (ml). Застосовується як допоміжний засіб у складі комплексної
терапії, що призначив лікар, для догляду за нігтями та шкірою стоп, зокрема в
процесі лікування та профілактики мікотичних уражень викликаних грибками-
дерматофітами та дріжджовими грибками. Завдяки протигрибковій,
антибактеріальній, зволожуючій та протизапальній дії компонентів у його складі
крем сприяє усуненню свербежу та неприємних відчуттів, покращує стан нігтів
та шкіри стоп, пом‘якшує, зволожує та допомагає регенерації уражених
поверхонь. Допомагає покращити стан нігтів та шкіри стоп, полегшити перебіг
захворювань, що виникають при мікотичних ураженнях та сприяє усуненню
неприємних відчуттів при супутніх ураженнях шкіри, викликаних грибковими
захворюваннями.

Під час застосування медичний виріб створює умови для процесів регенерації та
захисту. Сприяє нормалізації водно-сольового балансу шкіри.

Комплексна дія крему обумовлена властивостями його компонентів.

Екстракт насіння грейпфрута та ефірна олія грейпфрута містять біофлавоноїди
та глікозиди, які перешкоджають клітинному диханню шкідливих
мікроорганізмів та грибів. Завдяки натуральному походженню екстракту
кісточок грейпфрута та ефірної олії грейпфрута патогенні мікроорганізми не
здатні адаптуватися до їх активності, чим і досягається потужний прояв їх



антибактеріальних властивостей. Яскраво виражена зволожувальна та
пом’якшувальна дія екстракту кісточок грейпфрута та ефірної олії грейпфрута
сприяє регенерації клітин у зонах пошкодження та покращує стан уражених
ділянок.

Екстракт огірка на 95% складається з води, однак містить ферменти лізоциму,
вітамін С та полісахариди, що допомагають підвищити еластичність шкіри,
очистити і пом'якшити її, зволожити, відновити і нормалізувати водно-сольовий
баланс, зняти запалення, зменшити втрату вологи.

Ефірна олія чайного дерева завдяки високоактивним органічним сполукам у
своєму складі – цинеол, моно- та дитерпени, є потужним антисептиком,
пригнічує запалення та попереджує розповсюдження інфекції, проявляє
протигрибкову активність.

Екстракт м’яти містить аскорбінову кислоту, рутин, органічні кислоти, дубильні
речовини та флавоноїди, що забезпечують болезаспокійливу та охолоджувальну
дію при нанесенні на подразнені чи пошкоджені ділянки шкіри, допомагає
полегшити відчуття дискомфорту при мікотичних ураженнях, проявляє
антисептичні властивості, попереджаючи проникнення патогенних
мікроорганізмів у мікротравми та тріщини, викликані грибковими
захворюваннями.

Кетоконазол пригнічує синтез ергостеролу, тригліцеридів і фосфоліпідів,
необхідних для синтезу клітинної стінки грибів (гриби втрачають здатність
утворювати нитки і колонії), порушує проникність клітинної стінки,
забезпечуючи стійкий протигрибковий ефект.

Спосіб застосування

Ретельно помити та висушити стопи перед нанесенням крему. Нанести крем на
пошкоджені ділянки шкіри стоп та нігтів для утворення захисного шару, для
посилення ефекту щільно огорнути поліетиленовою плівкою та вдягти бавовняні
шкарпетки. Не змивати, залишити на шкірі. Застосовувати дорослим зранку та
ввечері. Перед застосуванням зробити пробу на індивідуальну чутливість:
нанести крем на зап’ясток з внутрішньої сторони та зачекати 10 хвилин. При
наявності алергічної реакції крем не використовувати. Не допускати
потрапляння крему на рани, слизові оболонки та в очі. В разі потрапляння
ретельно промити великою кількістю теплої проточної води. Після застосування
крему ретельно помити руки з милом під проточною водою.

Термін вживання



14 днів, за рекомендацією лікаря застосування можна продовжити.

Застереження

Перед застосуванням обов’язково проконсультуйтеся з лікарем.
Медичний виріб не має загальної системної дії. Не здійснює
фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії на організм людини.

Застереження:

тільки для місцевого зовнішнього застосування;
уникати потрапляння в очі. При випадковому потраплянні в очі ретельно
промити великою кількістю проточної води;
не ковтати. При випадковому потраплянні крему в рот необхідно ретельно
прополоскати рот водою. При випадковому прийомі медичного виробу
внутрішньо необхідно негайно звернутися до лікаря;
не застосовувати крем у разі пошкодження туби або після закінчення
терміну придатності;
при появі побічних реакцій, зокрема реакції зі сторони шкіри, необхідно
припинити застосування та звернутися до лікаря.

Протипоказання

діти до 18 років;
підвищена чутливість до будь-якого з компонентів медичного виробу;
відкриті рани або гострі запальні процеси у ділянці нанесення медичного
виробу;
герпетичні ураження шкіри в ділянці нанесення;
період вагітності та годування груддю.

Форма випуску

крем у тубі 75 мл (ml); по 1 тубі у картонній коробці з інструкцією із
застосування медичного виробу.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника в захищеному від прямих сонячних
променів або джерел тепла та недоступному для дітей місці при температурі від 



+5 °С до +25 °С.

Після першого відкриття туби медичний виріб можна застосовувати протягом 12
місяців.

«Номер партії»  та дата «Використати до»  зазначені на шві туби та коробці.

Виробник

ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул. Полтавський шлях,
будинок 123, тел.: +38 (057) 780-85-80.


